



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 61 (24581) 14 апреля 2007 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

КОРЕННАЯ РОССИЯ: ДАТЬ ПРОСТОР РАЗВИТИЮ, СОХРАНИТЬ НАРОД И УЛУЧШИТЬ ЕГО ЖИЗНЬ

В Орле состоялся межрегиональный общественно-политический форум всероссийской политической партии "Единая Россия" в Центральном федеральном округе, посвященный обсуждению и пропаганде решений VII съезда партии.

В работе форума приняли участие губернатор Орловской области член Высшего Совета партии "Единая Россия" Е.С. Строев, исполняющий обязанности руководителя межрегионального координационного совета партии "Единая Россия" по Центральному федеральному округу, член Генерального совета партии депутат Госдумы В.В. Гальченко, заместитель секретаря президиума Генсовета партии депутат Госдумы В.В. Рязанский; губернаторы областей: Брянской — Н.В. Денин, Смоленской — В.Н. Маслов, Рязанской — Г.И. Шпак, Костромской — В.А. Шершун, руководители законодательных собраний регионов ЦФО, депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации РФ, представители аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО, представители Правительства РФ, представители общественности и бизнеса, члены и сторонники партии "Единая Россия".

Перед участниками и гостями форума выступил губернатор Орловской области член Высшего Совета партии "Единая Россия" Е.С. Строев, отметивший особую актуальность обсуждения путей дальнейшего развития страны, реализации стратегических программных установок именно на региональном уровне.

По мнению участников, на форуме были обсуждены вопросы, определяющие перспективу развития страны и преемственность курса, проводимого Президентом России В.В. Путиным. Были представлены доклады по ряду актуальных направлений региональной политики: об опыте реализации Федерального закона № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в



Фото Сергея МИРОШНИКОВА

Российской Федерации", поддержке науки как фундамента инновационного развития страны, стратегии развития ЖКХ, агропромышленного комплекса.

По окончании пленарного заседания обсуждение продолжилось в рамках "круглых столов": "Региональная социальная политика, модернизация образования и сохранение культуры", "Местное самоуправление и инновационное развитие муниципальных образований", "Наука и инновационная политика", "Противодействие коррупции — один из приоритетов деятельности

партии", "Село — локомотив роста экономики и качества жизни крестьянства", "Историческое наследие, память и культурная политика в современных условиях".

По результатам работы форума принято решение об учреждении в Орловской области отделения

Центра социально-консервативной политики, которое займется разработкой основополагающих стратегических направлений деятельности партии "Единая Россия" в Центральном федеральном округе.

Соб. инф.

Выступление губернатора Орловской области Е.С. СТРОЕВА на общественно-политическом форуме всероссийской политической партии "Единая Россия" в ЦФО

Уважаемые участники и гости форума! Разрешите от имени руководства области горячо поприветствовать всех вас, участников политического форума, на орловской земле, в центре коренной России.

В повестке дня нашего собрания — постановка и обсуждение самых насущных вопросов и проблем современной российской экономики, политики и социальной сферы.

Особо ценным считаю то обстоятельство, что обсуждение политической программы и проектов, утвержденных на VII съезде партии, задумано провести в свете региональной политики "Единой России".

Внимание партии к проблематике федеративных отношений, особенностям регионального развития оправдано, во-первых, уникальным опытом партийно-политической работы, ибо ни одна из политических партий всерьез этим направлением не занималась и не занимается. Нам нужно закрепить здесь свое интеллектуальное лидерство.

Во-вторых, в партии уже существует основательный концептуальный подход к реализации такой политики. Причем не просто в теории, но и на практике.

Так, на съезде партии в Красноярске были намечены пути развития Сибири и Дальнего Востока, на последнем съезде в Екатеринбурге — Уральского региона. Эти решения уже перекладываются на практические рельсы. В этом же направлении действует и Правитель

ношении регионов Центральной России — регионов, традиционно государствообразующих, издревле бывших ядром российской государственности и культуры. За русского человека замолвим слово и защитим его.

На наших территориях сегодня проживает около 37 миллионов человек — более четверти всего населения России. В производстве валового регионального продукта на ЦФО приходится около трети общероссийского объема ВВП. Здесь сосредоточено около 40 процентов всего производства в легкой промышленности, 25 процентов пищевой промышленности, индустрии строительных материалов, 20 процентов производства машиностроения, черной металлургии, электроэнергетики. Более 22 процентов сельскохозяйственной продукции также производится в центре России.

Доля ЦФО от всех собранных в стране бюджетных доходов составляет около трети.

Здесь, в центре страны, сосредоточено не менее 60 процентов потенциала российской науки, образования, передовых технологий. Богатейшие черноземы, огромные запасы железных руд и т. д. Здесь кладезь человеческого потенциала России...

Но я не собираюсь сегодня хвалиться. Напротив, наряду с более или менее благополучными цифрами статистики, в том числе и в сфере экономики, по-прежнему никуда не ушли большие вопросы и проблемы.

Это и кричащие различия между богатыми и бедными, это депопуляция сельской глубинки, колоссальные разрывы в социально-экономическом развитии не только регионов, но и отдельных местностей, чрезмерная концентрация населения, а самое главное — экономической жизни — в мегаполисах... Москва, как огромный насос, вытягивая энергию и деятельное население, превращается в гигантского Молоха, перемалывающего потенциал возрождения России в регионах.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБРАЩЕНИЕ

Участниками межрегионального общественно-политического форума всероссийской политической партии "Единая Россия" принято обращение к жителям Центрального федерального округа.

Уважаемые жители Центрального федерального округа! Текущий политический год многое решает в определении курса развития страны.

Депутаты Государственной Думы V созыва будут избираться в декабре по спискам политических партий. Это потребует от всех нас детально разобраться в их программах и лозунгах, суметь отличить настоящее от фальшивого, реальное от невыполнимого. Вот уже более пяти лет партия "Единая Россия" работает ради укрепления государ

ства, возрождения экономики, повышения благосостояния россиян. Результаты этой работы очевидны — Россия стала другой страной.

Впервые за всю современную историю мы сформулировали стратегию развития на десять лет. Это курс на сохранение российского народа, на построение инновационной экономики, повышение эффективности государственного управления, борьбу с коррупцией. В решениях съезда и делах партии — поддержка и продолжение курса Президента

России В.В. Путина, одного из создателей и морального лидера нашей партии.

На съезде выработана и уже сегодня реализуется концепция промышленной политики России.

Принятые на съезде 18 проектов партии — не просто обещания избирателям, а конкретные программы действий, нацеленные на повышение качества жизни людей, на развитие экономики, духовно-нравственной сферы. Партия взяла на себя ответственность за их выполнение.

Мы уверены в мудрости и дальновидности жителей регионов Центрального федерального округа. Поддерживайте сильную, суверенную, демократическую, процветающую Единую Россию!

Доля ЦФО от всех собранных в стране бюджетных доходов составляет около трети. Здесь, в центре страны, сосредоточено не менее 60 процентов потенциала российской науки, образования, передовых технологий. Богатейшие черноземы, огромные запасы железных руд и т. д. Здесь кладезь человеческого потенциала России...

ПАНОРАМА событий

ВСТРЕЧА В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

11 апреля в администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с председателем общероссийского общественного движения "Конституция и жизнь" В.В. Волковым.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о социально-экономической и политической ситуации в стране. Речь также шла о необходимости дальнейшего становления в России цивилизованной рыночной экономики, о необходимости достижения социальной стабильности в стране, об участии в этих процессах различных политических и общественных сил.

НЕДЕЛЯ ИММУНИЗАЦИИ

С 16 по 22 апреля в Орловской области так же, как во всей Российской Федерации и странах Европы, пройдет Европейская неделя иммунизации. Акция проводится по инициативе Ев-

ропейского регионального бюро Всемирной организации здравоохранения. Ее цель — повышение уровня иммунизации за счет улучшения информированности населения о необходимости защиты от инфекционных болезней. Лозунг инициативы: "Защити себя и своих близких! Сделай прививку!".

По плану управления Роспотребнадзора по Орловской области, ежегодно в нашем регионе только детям делается свыше 168 тысяч прививок. Благодаря широкому проведению иммунопрофилактики до единичных случаев снизилась заболеваемость корью и дифтерией, не регистрируются столбняк и полиомиелит.

Специалисты призывают не откладывать начало вакцинации и без основания не увеличивать интервалы между прививками. Это единственный способ эффективной и длительной защиты детей и взрослых от инфекционных заболеваний.

ОРЛОВСКИЙ ТЕАТР ОЦЕНИЛИ СЕВЕРЯНЕ

С 1 по 10 апреля в Новом Уренгое проходил фестиваль спектаклей для маленьких зрителей "Я — мал". Труппа театра "Свободное пространство" привезла домой главный приз фестиваля — "Хрустальный башмачок".

Подобное мероприятие проходит в северном городе уже в четвертый раз. На приглашение поучаствовать в фестивале орловские актеры откликнулись впервые. Дебют оказался успешным — детский мюзикл "О, Синдбад!" признали лучшим

танцевально-пластическим спектаклем. Позади остались соперники из Москвы, Краснодара, Нижнего Новгорода и Волгограда.

Обращало на себя внимание необычное жюри конкурса, целиком состоявшее из детей. В судействе им помогли взрослые — столичные театральные критики. "Главный приз, конечно, приятен, но счастливые лица самых юных зрителей — лучшая награда", — поделился своими впечатлениями художественный руководитель театра А.А. Михайлов.

В репертуар "Свободного пространства" мюзикл включили с начала нового года. Главную роль в нем исполняет заслуженная артистка России Елена Шигапова.

На очереди у актеров театра сразу несколько гастрольных туров. Вчера труппа театра выехала на недельные гастроли в белорусский Могилев. А в мае орловские спектакли увидят зрители Варшавы.

НЕ ПЛАТИЛИ? ТОГДА МЫ ИДЕМ К ВАМ

По итогам совместных рейдов судебных приставов и сотрудников ГИБДД в первом квартале года более четырехсот местных автомобилистов-должников были вынуждены заплатить свыше 40 тысяч рублей.

Как сообщает пресс-служба Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области, в ходе рейдов были обработаны маршруты движения автомобилистов по Орлу, поселкам Тросна, Долгое, Хомутово и Хотинец.

"Подобные рейды будут проводиться ежеквартально, — прокомментировал ситуацию зам. начальника областной службы ФССП В.А. Пикалов.

СЕКРЕТЫ ПОВАРСКОГО ДЕЛА

Это дома мы можем кое-как порезать колбасу да побыстрее постругать салат, не забывая о том, как выглядит блюдо. А вот в кафе или ресторане уже обратим внимание не только на это, но и на сервировку стола, а также на обслуживание.

От профессионализма поваров, кон-



Фото Сергея МОКРОУСОВА

дитеров, официантов во многом зависит процветание предприятий общественного питания. А чтобы свои сотрудники были не хуже столичных, а то и замосквичей, ОПО "Союз Орловщины" при поддержке областного управления торговли и потребительских ресурсов ежегодно организует и проводит для них семинары. Последний прошел недавно на базе Орловского кооперативного техникума. При-

ехавшие из всех районов области повара, кондитеры и официанты прослушали курс лекций, побывали на орловских предприятиях общественного питания. Конечно, посетить святая святых — кухню — им не разрешили. Некоторые рецепты держатся в строжайшей тайне, и профессиональный повар ни за что не станет раскрывать свои секреты. Зато участники семинара получили возможность ознакомиться с меню, изучить интерьер кафе и ресторана. А затем в кафе "Вешние воды" приняли участие в мастер-классе.

Греческий салат с крупными кольцами болгарского перца, оливками и брынзой, скумбрия под белым соусом, ананас с клубничным пюре... Повара и кондитеры не только увидели, как рождаются эти и другие блюда, но и сами получили возможность поучаствовать в их приготовлении.

Как говорит С.Н. Сафонова, инженер-технолог из Болховского района, семинар позволил и ей, и ее коллегам узнать много нового не только о приготовлении блюд, но и об их оформлении. Например, раньше блюда традиционно украшали вырезанными из морковки розами, а то и просто зеленым горошком или кукурузой. На этом полет творческой мысли повара, собственно говоря, и заканчивался. Сейчас же при оформлении принято использовать цветочные сочетания овощей, зелень. В общем, новая тенденция такова: чем естественнее выглядит блюдо, тем лучше.

Многие продукты приобретают оригинальный вкус при добавлении в них раз-

личных специй. Вроде бы и просто, а необычно. И, что немаловажно, для приготовления практически всех этих вкусных блюд, которые были представлены на мастер-классе, не нужно специального оборудования.

На семинар приехали преимущественно женщины. Среди них был только один представитель сильного пола. В ресторанах повара-мужчины нарастают, и многих прельщает возможность столичных заработков.

По окончании семинара каждому участнику повысили разряд.

ЧЕМПИОН РОССИИ ИЗ ЛИВЕН

Ливенский спортсмен Алексей Смагин стал чемпионом России по рукопашному бою среди юношей.

В Кострому на первенство страны съехалось более 300 лучших спортсменов. "Мы и не надеялись, что Алексей сможет стать победителем, — говорит председатель комитета по физкультуре и спорту администрации Ливен А.С. Пеньников, — но наш богатырь превзошел все ожидания: занял первое место да еще стал кандидатом в мастера спорта". Алексей Семенович отметил, что большая заслуга в этой победе принадлежит тренеру по рукопашному бою ДЮСШ "Олимпиец" Евгению Клёнову, ведь именно он воспитал чемпиона.

Информгентство "Орловской правды".